

聚焦个性化教育培训市场 目标承诺成为家长关注焦点



»学科辅导

能力关键词:
个性化辅导、目标承诺
能人机构:
至善教育考试研究院

时下,如果翻看一报纸,会发现广告中到处都是“个性化教育”、“一对一家教”等字眼,可以说现今的个性化教育机构已遍地开花。纵观个性化教育的发展历史,短短七八年时间,得到如此迅速的发展,究其原因:一方面是因为家长对于孩子教育方面的投入增加,另一方面是一对一辅导机构门槛低,风险小。一个学生就可以上课,不存在开设班课的招生人数的压力。在风险方面,目前一对一大多数培训机构都是不给家长任何承诺,考得不好是学生自己学习不认真,培训机构没有任何的风险。

本版整理 袁永红

一对一竞争激烈缺监管 个性化辅导机构需加强自律

综观时下各家个性化教育机构,看到很多共性之处,那就是强调因材施教、对症下药。每家机构都有自己的一套个性化教育体系。“个性化教育行业还处于萌发阶段,各家机构对个性化教育理解和实施仍处于



探索阶段。”教育界人士这样评价。“每家个性化机构都强调自己的过程如何完善,却没有人对结果有任何的承诺。”到过一对一机构咨询过的家长这样说。

个性化教育未来比拼靠什么 一对一目标承诺制浮出水面

“目前个性化教育市场竞争白热化,但最终谁是胜者,谁会被‘淘汰出局’,决定权是在学生和家长手中的。”不管未来发展如何,个性化教育的师资、老师的责任心是最重要的因素,学生参加课外辅导的根本目的就是提升成绩。不敢承诺成绩的辅导机构,就是对于自己的实力不够自信。目前在全国一对一竞争最激烈的北京、上海、广州,已经开始推出了承诺制一对一辅导。广东卓越辅导机构,上海一对一机构,北京海淀区辅导等师资力量雄厚的机构,都推出了目标承诺制。南京至善教育培训机构负责人表示:“在经过一年的精心准备,结合9年办承诺班成功经验,至善教育在考察了北京、上海、广州承诺制办学机构后,将在南京首推承诺制一对一课程”。

家长如何选择个性化辅导机构 是否承诺要成为考量重要标准

目前专业人士提醒广大家长选择辅导机构一定要多方面考察,但是要更多地关注是否有信心保证提高成绩,并且签订合同。专家名师提醒家长选择辅导机构,一看资质,二看规模,三看环境,四看专业性,五看师资,六看口碑。

»特色活动

活动一:专家免费学业义诊

为帮助中小学生学习抓住期中考试前最后的提分机会,至善教育考试研究院组织南京及江苏众多教育专家和教学教研一线名师特别开设了期中个性化辅导“专家门诊”。每周六针对学生学习习惯、学习方法、家庭教育、应试心理及技巧等问题进行义务咨询,找出您孩子的学习问题,提供专业的提升建议。“专家门诊”的老师全部由至善教育考试研究院的专家委员会委员、学科带头人及教学明星组成。熟悉中高考命题思路,洞察中高考命题规律,善于把成绩突破和心理沟通相结合,是南京市乃至江苏省德高望重的中小学教育专家。他们帮助学生分析学习成绩不高或不理想的学科及非智力因素;探究学生学习方法、学习习惯及学习心态问题;针对各个学生的不同情况提出切实可行的个性化辅导方案;针对学生的薄弱

环节进行系统讲解、测试和评估,从而达到快速提高学习成绩的目的。而且,至善教育考试研究院的专家为学生诊断时,允许家长可以陪同孩子一起,且每个家庭免收一次“专家门诊”费用并有珍贵学习资料赠送。

活动二:周一至周五,测评拿奖金

至善教育每周一至周五举办免费学习测评活动,本月凡家长带孩子一起来至善参加测评,至善会根据孩子的测评成绩,按照一分=10元的比例给予报名费用优惠,最高可享受优惠2000元,还可免费获得一份科学全面的至善学科测评报告。

活动三:来电即可获得学习大礼包

凡本月来电者,即可获得至善内部学习资料,本学期免费参加至善晚自习,提供全天全科免费陪读答疑。

»相关链接

作为江苏省最大的教育培训机构,今年至善教育办学15周年,被省教育厅评为江苏省民办教育办学先进单位,作为一家有社会责任感的

教育集团,至善个性化辅导中心首推承诺制一对一课程,详细情况可以拨打电话:82212311或登录www.zs960.com咨询。



小初高名师1对1
个性化辅导
www.zs960.com

15周年巨献
首推承诺制一对一课程,一诺千金!

有实力才敢承诺 有承诺才有保障

至善凭什么向家长承诺?

- 最丰富的办学经验 | 全国连锁 15 年办学历史;
- 最骄人的办学成绩 | 9 年承诺班 98.3% 达标率;
- 最顶尖的师资力量 | 特高级教师和至善名师,强强联合授课;
- 最尊贵的 vip 服务 | 全学科,全天候顾问式陪读,家长全面省心;
- 最专业的教学团队 | 量身定制个性化辅导方案,全方位贴心指导;

成才热线: 82212311、82212322
地址: 新街口游府西街 46 号南京广播电视大学 11 楼